

买手机 到移动——

是购机 也是乐趣

□本版撰文 孙欢

现代人尤其是职场人对手机的依赖,已到了无法自拔的地步,看着他们随时随地拿出手机“摸划切点”,你就找到了他们共同的特质——离不开优质网络,离不开智能终端。

于是,在移动G3手机商城选购智能手机也就成了他们的必然——买G3手机,就可以直接享用移动的3G网络,打电话信号好,手机上网速度快;同时G3手机商城门店多,有超过200家移动营业厅和500家指定经销商;专业精,提供应用软件安装和专业导购服务;机型全,你所想到的热门大品牌,你可能陌生的小众限量版,这里都能看到,再加上体验式的购物环境,让购机也成为了一种乐趣。



C 乐趣三

低价得手机 还有话费赚

早就知道移动G3手机商城活动多、力度大、礼品好、补贴高,不仅低价就能买到正品手机,里面还有话费赠送,所以,这边预订完三星N7108,那边赵先生就让导购人员给他推荐合约费用,他明白,在营业厅售价为每台5199元三星N7108,只有合约购机才最划算。

赵先生是职业经理人,平时经常和客户电话沟通业务,时常还会和朋友去外地采风,每月电话费用都在200元以上。

根据他的消费情况,导购人员直接帮他选择了158元全球通商旅套餐,一次性预存2699元话费,里面有59元自由话费,每月再返还110元话费,24个月分摊完毕。这样除去预存的话费,买手机实际才花了2500元,足足省了一半,而套餐内的900分钟通话时长,也足够应付他的通话需求。

同样预订了三星N7108的张

先生,选择的则是全球通388元套餐,一次性预存4999元话费,里面包含有49元的自由话费,每个月分摊话费为275元,共分摊18个月,这样一来,买三星N7108才花了200元钱,每个月还有将近300元的话费。

据了解,全球通是中国移动的高端品牌,分为本地、商旅、上网三种套餐。不管拨打市话、长途、漫游都是0.19元/分,接听免费。所以购买中高端手机的用户,大部分人都选择全球通的合约计划。

“不管是中高端智能机型,还是价格千元以内,能上网有着丰富应用的智能手机,都在我们的合约计划之内。给大家提供高性价比、价格实惠的手机是我们一直努力的方向,经过一年的打造,现在G3手机商城已经基本成熟,能够充分满足各类客户的需求。”该手机商城的工作人员进一步解释。

A 乐趣一

逛G3手机商城 享专家级服务

提到买手机,你是否就想起了熙熙攘攘的集市?曾经,一群人拥挤在柜台前,拿着模拟机听工作人员在嘈杂的环境中费力地讲解,她讲得口干舌燥,你听得一头雾水。

如今,华丽变身的移动G3手机商城,让手机卖场也变得跟G3智能手机一样“高端”——环境清新优雅、导购贴心专业、手机大牌齐聚、真机自选体验,让你如同置身品类丰富的手机百货商场。

徜徉其中,你会发现机型全真是这里最大的亮点:三星、HTC、摩托罗拉、LG、酷派、联想、华为、中兴……各种热门大牌应有尽有,

甚至一些陌生的小众限量版,在这里也都能看到。经这里的工作人员介绍我才恍然大悟,原来,洛阳移动的手机终端合作商覆盖了三星、HTC、诺基亚、MOTO、中兴、华为、联想、酷派等众多国内外知名厂商,手机终端型号和上市速度都迎来了爆发式的增长,因此,更新、更好、性价比更高的手机都出现在了洛阳移动的柜台上。

在G3手机展示台上,各品牌手机汇聚一堂,如今正炙手可热的三星N7108、三星I9308、HTC528t、三星I9228、HTCT329t、华为T8808D、中兴U960、联想A798t、摩托MT887、

三星S6358、酷派8950、中兴U880E、联想S899t等机型和其他各种品牌、各种配置的机型在这里一应俱全,不管你是想选手机中的“高富帅”还是“经适男”,这里都能找得到。

另外,每个手机旁边配备的专属“名片”,将手机型号、费用、特点都清晰标注出来,更方便你对比、自选。

在有的移动G3手机商城,还将G3手机展台进行高档机型展台、中档机型、普通机型、畅销机型等分类摆放,便于客户根据自己的需求,缩小选择范围,在最短时间内找到最适合自己的机型。

D 乐趣四

G3配套应用 一站搞定

很多人用G3智能手机,都是冲着可以在移动MM商城下载安装软件这点来的,它里面的软件,都是经过检测的无毒正版软件。

作为移动G3的定制机,许多手机上已经安装了客户日常所需

的热门应用,如WLAN客户端、无线城市、手机电视、手机阅读、手机导航等;而客户需要的个性化应用,在他购买过手机后,导购人员都会根据他的需要,帮他直接下载,让客户拿到手机,就能体会到妙趣横生的缤纷应用。

B 乐趣二

全明星机型 亲密接触

在移动G3手机商城,你随时可以坐下来感受真机,手机合不合心意,动手试试就知道。

上个周六、周日,还有许多客户到移动G3手机商城与如今最火的三星N7108来了个亲密接触。

三星N7108被誉为安卓“机皇”,人气超旺。它的屏幕扩大到了史无前例的5.5英寸,屏幕比例回归到主流的16:9,用手机看视频玩游戏,视觉效果更加流畅。

在外观方面,三星N7108延续了三星I9308的鹅卵石圆弧设计,外形看起来圆润美观。在硬件配置上面,内置三星自家Exynos 4412四核处理器,主频达到了1.6GHz,此外它还内建了2GB

RAM,性能强悍。在辅助功能方面,新增的AirView浮窗预览功能成为三星N7108最大的亮点,当SPen悬停在屏幕上方时,我们便可以预览邮件、日历、图库中的内容。

在中州路移动G3手机商城,导购人员用数据线将三星N7108与电视屏幕相连,电视屏幕上即显示出与手机上一模一样的界面内容。用手指点击手机界面任一程序,在同步电视显示屏上就会出现同样的画面。一位体验者正在借助手机中的“画板”功能现场作画,笔触大小可自由选择,画出的线条细腻流畅,有不满意的地方,还可以用橡皮工具擦掉重画,如同真在

速写本上作画一样。随即,这里便引来了十几位客户围观。

同时,在真机展台前,也有部分客户自己动手体验。正在体验的李先生说:“我其实并不知道三星N7108今天在这里发布体验,来这里只是因为移动G3手机商城的G3手机全部都是正版行货,可信赖,没想到正巧赶上了。”

在充分体验过,并且已经预订了该款机型的赵先生开玩笑说:“这部手机人称‘手机平板’,有了它,我想偷懒都不行。不管身在何处,文件都能现场接收、处理,连报表也都能即时制作,老板派下来的工作,让我如何说成不成呢?”

几种资费查询方式 让你明明白白省钱

手机是日常所需,手机资费也成了每月的硬性支出。于是,实时掌控自己的手机资费,自然就成了众多用户的“省钱法宝”。本期,我们就为大家重点推荐几种常用的查询方式:

查询话费:

1.掌上营业厅:通过移动MM商城(mm.10086.cn)搜索“掌上营业厅客户端”进行下载,或发送短信“WAP”或“456”至10086,收到系统回复的链接地址后,只要您的手机支持,就可以点击下载,直接登录掌上营业厅进行查询。

2.网上营业厅:输入网址www.10086.cn,直接登录中国移动网上营业厅查询。

3.短信营业厅:短信编辑数字1,发送到10086即可收到中国移动短信营业厅的各项数字序号,如100查询当天话费、101查询当月

话费等,回复数字序号即可查询和办理相应业务。

查询流量:

1.拨打10086或者发短信CXGPRS到10086,即可查询流量使用情况。

2.登录网上营业厅或掌上营业厅,在“话费服务”栏里,直接点击GPRS流量查询、包月信息查询,流量使用情况也可一目了然。

3.通过手机管家或者360手机卫士,每天实时监督流量用量,在“流量监控设置”里,手动设置“每月套餐限额”,开启“自动校正流量”,即可随时知道自己的流量信息。

查询、退订增值业务:

发短信“0000”到10086,就能快速查询到自己截至目前除套餐内包含业务外所订购的包月类增值业务。如果存在不需要的业务,根据短信提示即可退订业务。